

Об итогах проведения Единого дня безопасности несовершеннолетних

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области от 25 августа 2020 года № 925-р «О проведении на территории Ульяновской области Единого дня безопасности несовершеннолетних», в целях профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, реализации социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий, им способствующих, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их безопасности, а также оказания несовершеннолетним различных видов помощи 10 июня 2024 года на территории муниципального образования «Майнский район» организован и проведен единый День безопасности несовершеннолетних на тему «Безопасность жизни и здоровья детей в быту. Предотвращение трагедий, связанных с гибелью и травмированием детей, в результате выпадений из окон многоквартирных домов, а также с высоты заброшенных зданий».

В соответствии с утвержденным планом, подготовленным специалистами отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Майнский район», реализованы мероприятия о безопасности жизни и здоровья детей в быту, направленные на предотвращение трагедий, связанных с гибелью и травмированием детей, в результате выпадений из окон многоквартирных домов, а также с высоты заброшенных зданий, о работе Всероссийского телефона доверия для детей и родителей.

В ходе межведомственного рейда представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, членов муниципальной комиссии посещено 5 семей с несовершеннолетними детьми, в ходе рейда распространены памятки «Права ребёнка», «Безопасность детей».

В образовательных организациях проведены беседы: «Что мы знаем о безопасном поведении дома?», «Балкон, открытое окно и другие бытовые опасности», «Дети не летают», «Один дома», «Открытое окно!», «Безопасность глазами детей», «Как могут стать опасными домашние вещи», «Безопасность нам нужна – безопасность нам важна», «Открытое окно – зона повышенной опасности», «Правила безопасного поведения дома», «Что такое хорошо, что такое плохо», «В мире опасных предметов», «Электроприборы и газ», «Как вести себя дома», «Детские шалости», «Безопасность жизни и здоровья детей в быту», «Осторожно, открытое окно!», «Открытое окно, балкон как источник опасности для детей», «Внимание! Открытые окна!», «Опасные предметы в быту»; круглые столы: «Открытое окно», «Мои обязанности», «Уроки безопасности», «Профилактика детского травматизма», «Правила безопасного поведения дома», «Опасные ситуации дома», «Заброшенные здания опасны»; классные часы: «Полезное для нас», «Службы «01», «02», «03» всегда на страже»,

«Мой дом – моя безопасность!», «Будь аккуратным!», «Один дома», «Мой дом - моя крепость», «Береги здоровье смолоду», «Опасные ситуации в быту»; игры и тренинги: «Береги свою жизнь», «Что такое хорошо и что такое плохо!», «Опасности в доме», «Один дома», «Мы вместе преодолеем препятствие»; игры: «Знаю ли я», «Азбука безопасности», «Безопасное детство», «Как правильно вести себя дома», «Как вести себя дома»; выставки детских рисунков «Моя безопасность», «Безопасность», «Безопасное лето», «Безопасность дома и на улице», «Безопасность глазами детей», «Безопасное детство», «Правила безопасного поведения дома», «Об опасностях, которые рядом»; консультации для родителей несовершеннолетних: «Заброшенные здания опасны для детей!», «Что делать, если в дом пришла беда», «Опасные предметы в доме», «Сделайте ваши окна безопасными для детей!», «Предупреждать детей об опасности - обязанность родителей», «Как уберечь ребенка от травм», «Азбука безопасности для родителей», «Безопасность ребёнка в быту», «Дети не летают», «Не оставляйте детей без присмотра»; размещены на информационных стенах буклеты и памятки по предотвращению трагедий, связанных с гибелью и травмированием детей, в результате выпадения из окон многоквартирных домов, а также с высоты заброшенных зданий: «Открытое окно - опасность для вашего малыша», «Дети дома – закройте окно», «Территория безопасного детства», «Не оставляйте маленького ребёнка одного», «Что мы знаем о безопасности?», «Дети не летают», «Родители, не отставляйте детей без присмотра!», «Опасность нахождения детей в заброшенных и строящихся помещениях».

В учреждениях культуры и досуга проведены беседы: «Уроки безопасности», «Краткий курс подготовки к лету!», «Как оказать первую помощь», «Таблетки не конфетки», «Правила безопасности на улице»; познавательные программы: «Безопасное лето», «Если ты дома остался один»; акции: «Это опасно для жизни», «Советы на лето», «Будь осторожен!», «Опасные предметы в доме», «Что бы не было беды, будь осторожен у воды!», «Какие опасности могут встретиться дома»; игровые программы: «Не шалите, малыши, в руки спички не берите», «Запомните, детки, таблетки – не конфетки», «Я знаю, что нельзя»; викторины: «Наша безопасность», «Будьте осторожны и внимательны»; практические часы: «Сам себе спасатель», «Азбука безопасности»; уроки безопасности: «Предостеречь мы всех хотим, о пожаре говорим».

Начальник отдела по молодёжной политике и спорту администрации муниципального образования «Майнский район» провел разъяснительную беседу с воспитанниками ОГКУ Майнского детского дома «Орбита» «Безопасность жизни и здоровья детей в быту, предотвращение трагедий, связанных с гибелью травмирования детей, в результате выпадения из окон многоквартирных домов, а также с высоты заброшенных зданий».

Представители отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МУ «Управление образования администрации муниципального образования «Майнский район» организовали консультации для граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних на темы:

«Профилактика правонарушений, преступлений и антиобщественных действий несовершеннолетних», «Открытое окно, балкон, как источник опасности для детей».

С гражданами, обратившимися на приём, проведены профилактические беседы медицинскими работниками ГУЗ «Майнская районная больница», специалистами отделения ОГКУ СЗН Ульяновской области по Майнскому району, филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Майнском районе, старшим инспектором Засвияжского муниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Ульяновской области на тему «Безопасность жизни и здоровья детей в быту. Предотвращение трагедий, связанных с гибелью и травмированием детей, в результате выпадений из окон многоквартирных домов, а также с высоты заброшенных зданий», о возможности обращения на номер Всероссийского телефона доверия для детей и родителей (8 800 2000 122).

Председатель комиссии

М. Г. Горбунова